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            PARC INDUSTRIAL PRIBOIU
			Parcul Industrial Priboiu se găseşte la 14 kilometri nord de Târgovişte (capitala judeţului Dâmboviţa) şi la mai puţin de 100 de kilometri de Bucureşti.

Parcul are o suprafaţă de 32 de hectare şi a fost gândit drept punctul de pornire pentru o infrastructură de afaceri atractivă în partea de nord a judeţului, astfel încât să fie create noi locuri de muncă, iar zona să se dezvolte din punct de economic şi social.
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	Consiliul Judeţean Dâmboviţa
	Primăria Municipiului Târgovişte
	Informaţii generale despre Primăria Brăneşti



        

    
          
          	Reprezentanţa Comisiei Europene în România
	Ministerul Dezvoltării Regionale şi Turismului
	Ministerul Finanţelor Publice



      

    
          
          	Ministerul Economiei
	Agenţia Română pentru Investiţii Străine (ARIS)



      

    
          
          Contact
Str. Aleea Sinaia nr. 60
Sat Priboiu, Comuna Brăneşti, Judeţul Dâmboviţa
Cod poştal 137056
Telefon/ fax: 0245-231211
E-mail: office@parcindustrialpriboiu.ro



      

    
                

                        

    

          
        
           
             Parc Industrial Priboiu. Toate drepturile rezervate. Termeni si conditii Privacy Policy           
       

      

      

    
       
           




    

  
    
      
                    Contact

                            
              Sună-ne sau completează formularul de mai jos și te vom contacta. Ne străduim să răspundem la toate întrebările în termen de 24 de ore în zilele lucrătoare.            
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		Pentru a oferi cea mai bună experiență, folosim tehnologii, cum ar fi cookie-uri, pentru a stoca și/sau accesa informațiile despre dispozitive. Consimțământul pentru aceste tehnologii ne permite să procesăm date, cum ar fi comportamentul de navigare sau ID-uri unice pe acest site. Dacă nu îți dai consimțământul sau îți retragi consimțământul dat poate avea afecte negative asupra unor anumite funcționalități și funcții.
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